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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Ανακοινώνεται προς τους φοιτητές του 2ου έτους ότι την επόμενη εβδομάδα ξεκινούν 

τα μαθήματα μας σε μια προσπάθεια επαναφοράς των ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ διαλέξεων.  

Βάση του προγράμματος, το προπτυχιακό μάθημα :  ΓΕΝΕΤΙΚΗ  (Ν 069) θα 

υλοποιείται σύμφωνα ως ακολούθως: 

                                        ΔΕΥΤΕΡΑ  στις   9 3ο  –  11οο π.μ.    (Αμφ. Γ) 

                              ΤΡΙΤΗ        στις   2 οο  –  6 οο μ.μ.     (Αμφ. Β)  

 

Αναμένοντας την εξασφάλιση των προβλεπόμενων συνθηκών ασφάλειας 

(τοποθέτηση συσκευών καθαρισμού του αέρα, καθεστώς ελέγχου, πρωτόκολλο 

λειτουργίας), και αναμένοντας την δική σας υπευθυνότητα, προγραμματίζεται η 

έναρξη των διαλέξεων μας για την ΤΡΙΤΗ 12 / 10, σε μικρά τμήματα με βάση το αρχικό 

του επωνύμου των φοιτητών και σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα : 

                                             

 ΤΡΙΤΗ  12 Οκτωβρίου 2021 

 

  

ΩΡΕΣ         2  15 μμ   -  3 15 μμ                           Επώνυμο           Α - Ι        

 

                  3 30 μμ  -  4 30 μμ                                                        Κ - Ο 

 

                  5 οο  μμ -  6 οο  μμ                                                      Π -  Ω 

 

                                                           

                                                          Από το εργαστήριο 
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ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

• Η  1η ΔΙΑΛΕΞΗ αφορά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ τους 2 ετείς φοιτητές που 

παρακολουθούν για πρώτη φορά το συγκεκριμένο μάθημα ενώ οι φοιτητές 

των παλαιοτέρων ετών θα ενσωματωθούν μετά την ανάρτηση των 

βαθμολογιών και την ολοκλήρωση της περιόδου δηλώσεων των μαθημάτων. 

 

• Η είσοδος στα ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΑ θα γίνεται αποκλειστικά από τις επάνω εισόδους 

και θα τηρούνται αποστάσεις με την τοποθέτηση σας καθήμενοι σειρά παρά 

σειρά και ανά δύο θέσεις ενώ τα πρώτα δύο έδρανα θα παραμείνουν κενά.  

 

 

• ΩΣ ένδειξη ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ προς όλους, θα παρακαλούσαμε την ΑΜΕΣΗ  

ενημέρωση μας 1-2 μέρες πριν το μάθημα μέσω email ή τηλεφωνικά, στην 

περίπτωση που ΔΕΝ αισθανθείτε καλά όσον αφορά την υγεία σας ή σε 

περίπτωση που εμφανίσετε συμπτώματα ή βρεθείτε θετικοί σε COVID με Self 

ή Rapid test, ώστε να απουσιάσετε δικαιολογημένα από τα θεωρητικά και 

εργαστηριακά μαθήματα, τα οποία θα γίνονται ταυτόχρονα και στον ίδιο 

χώρο.  

 

     Τέλος σας υπενθυμίζουμε ότι η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ και αντισηπτικών είναι 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 

 

   Σας ευχόμαστε ολόψυχα καλή ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ με Υγεία και δύναμη σε όλους  

 

                                                                     Οι διδάσκοντες    
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